

## SZÖVEGES BESZÁMOLÓ

## I. ÁLTALÁNOS RÉSZ

## 1. A társaság bemutatása:

A társaság neve: Lakóépületek Tervezésének Oktatásáért Alapítvány  
 Címe: 1011 Budapest, Markovics Iván utca 4.  
 Statisztikai száma: 18947836-8559-569-01

## 1.1. . Tevékenységi kör:

A fő és fontos tevékenységek:

TEÁOR kód	Tevékenység megnevezése
8559	oktatási tevékenység

Az alapítvány bejegyzési száma: Fővárosi Törvényszék: 77.PK.60.723/2017/4

Dátuma: 2018.01.08.

Szervezet nyilvántartási száma: 01-01-0012563

## 1.2. Alapítás (megalakulás), alapítók, alapítvány története

Tevékenység megkezdésének időpontja: 2018. 01. 08.

Alapítói vagyon: 300 ezer forint

Alapító: Roth János

Kuratórium: Perényi Tamás (elnök), Sugár Péter és Vincze László

Az Lakóépületek Tervezésének Oktatásáért Alapítványalapító okirata szerinti célja:

Az építészképzés segítése, különös tekintettel a lakóépület-tervezésre,

- Az új oktatási módszerek kidolgozásának támogatása,
- A szakosított tervezés oktatás bevezetésének előmozdítása,
- A kimagasló tervezési eredményeket felmutat növendékek anyagi segítése,
- Az oktatás tárgyi eszközeinek bővítése,
- Az építészeti oktatást segítő kiadványok, segédeszközök publikálásának, szerkesztésének, készítésének, nyomdai előkészítésének támogatása,
- Az építészeti tervezés elméleti és gyakorlati módszereivel kapcsolatos konferenciák, szemináriumok szervezésének és lebonyolításának a támogatása,
- Meglévő és tervezett építészeti környezetek energetikai korszerűsítésével, fenntarthatóságával kapcsolatos kutatások támogatása,
- Az építészeti modellezés és dokumentálás anyagi támogatása,
- A határon túli magyar diákok felsőoktatási képzésének előmozdítása,
- A külföldi és országon belüli tanulmányutak, építészeti pályázatok finanszírozása,
- A mesterképzős növendékek szakmagyakorlásának szervezése,
- A vendég professzorok és előadók támogatásának segítése,
- A tervezés elméleti és gyakorlati kutatásainak finanszírozása, kiállítási és publikációs lehetőségek szervezése és anyagi támogatása,
- Kapcsolattartás és együttműködés támogatása a külföldi felsőoktatási intézményekkel.

Az Alapítvány kuratóriuma a vállalt feladatokhoz igazodva ülészik, hozza meg döntéseit.

Az Alapítványt kuratórium vezeti. Az Alapítványt a kuratórium felhatalmazásával a kuratórium elnöke jegyzi, pénzügyeit egyszemélyi aláíróként intézi.

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

Az Alapítvány kuratóriuma:  
Perényi Tamás, Sugár Péter és Vincze László

**Az Alapítványt képviseli: Perényi Tamás kuratóriumi elnök**

### 1.3. Egyebek

A beszámoló aláírására feljogosított személy:

Neve:	Beosztása:	Lakóhelye:
Perényi Tamás	kuratóriumi elnök	1137 Budapest, Pozsonyi út 25.

A beszámolót összeállító –törvényben előírt képzettséggel rendelkező – személy adatai:

Neve: Trammer Zsuzsanna Beosztása: megbízott könyvelő  
MKVK engedély száma: 002573 Lakcíme: 1102 Budapest, Liget utca 19. 2/6.

## 2. Az alkalmazott számviteli rendszer és a beszámoló típusa

### 2.1. Alapvető információk

Könyvvezetés módszere: kettős könyvvitel  
Könyvelési eljárás: Költségnem könyvelés  
A Társaság a készletekről év közben nyilvántartást nem vezet

Alkalmazott eredmény-kimutatási eljárás: összköltség eljárás

### 2.2. A beszámolási időszak:

Kezdet	Vége	Mérleg fordulónap
2021.01.01.	2021.12.31.	2021.12.31.

Az üzleti év megegyezik a naptári évvel.

### 2.3. A társaság Számviteli Politikájának fontosabb döntéseinek ismertetése (amelyek összefüggnek a mérleg tételek értékelésével)

#### Értékhelyesbítés, értékelési tartalék

Értékhelyesbítést, értékelési tartalékot nem mutatunk ki.

#### Minősítési ismérvek a számviteli elszámolások szempontjából

##### **Lényegesség kritériumai**

A lényegesség elve alapján lényegesnek minősül a beszámoló szempontjából minden olyan információ, amelynek elhagyása vagy téves bemutatása befolyásolja a beszámoló adatait, a felhasználó döntéseit.

##### *A jelentős összegű hiba*

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében a különböző ellenőrzések során - ugyanazon évet érintően - megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2 százalékát, illetve, ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka meghaladja az 500 millió forintot, akkor az 500 millió forint.

##### *A megbízható és valós képet lényegesen befolyásoló hiba*

Ha a jelentős összegű hibák és hibahatások összevont értéke a hiba feltárásának évét megelőző üzleti év mérlegében kimutatott saját tőke értékét legalább 20 százalékkal megváltoztatja (növeli vagy csökkenti), tehát a saját tőke értékét lényegesen megváltoztatja, lényeges mértékű hibának kell tekinteni, mert a már korábban

közzétett - a vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetre vonatkozó - adatok megtevesztők voltak.

*A vevőnként, adósonként kisösszegű követelések értéke*

Azt tekintjük kisösszegű követelésnek, amely nem haladja meg az 50 Eft-ot.

#### **A rendkívüli tételek jelentős eredményhatásának küszöbértéke**

A rendkívüli tételek jelentős eredményhatásának küszöbértékét az üzleti év értékesítés nettó árbevételének 5 százalékában határozzuk meg.

#### **Behajthatatlan követelések esetében aránytalan költség**

Behajthatatlan követelések esetében maximum a végrehajtás költségeinek háromszorosában határozzuk meg azt az értéket, amikor a végrehajtással kapcsolatos költségek már nincsenek arányban a követelésből várhatóan megszerezhető összeggel

#### **Amortizációs politika**

A terv szerinti értékcsökkenés elszámolásánál a hasznos élettartam végén várható maradványértékkel csökkentett bekerülési értékből kell kiindulni.

#### *Maradványérték nagysága*

Az eszköz maradványértékét – az egyedi értékelés elve alapján – a hasznos élettartam végére számított eszköz, üzembe helyezésének időpontjában fellelhető hasonló korú eszköz piaci értéke alapján határozzuk meg. Az ingatlanok bérleti jogára nem számolunk el értékcsökkenést, mivel annak értéke véleményünk szerint nem csökken, és határozatlan időre szól!

Ha az eszköznek a hasznos élettartam végén várhatóan realizált értéke nem jelentős, akkor a maradványértéket nullának tekintjük.

Nem jelentős a maradványérték, ha annak értéke a beszerzési érték 10 %-át, vagy ha az kevesebb, mint 50 eFt, akkor az 50 eFt-ot nem éri el. Nem jelentős akkor sem, ha az eszköz csak eredeti rendeltetésétől megfosztva (szétszedve), vagy hulladékként értékesíthető, továbbá ha az eszköz várhatóan nem lesz értékesíthető.

Szoftverek és számítástechnikai eszközök esetében a maradványérték minden esetben nulla forint.

#### **Alkalmazott leírási módszer**

Az évenként elszámolandó értékcsökkenésnek a bekerülési értékhez (**bruttó értékhez**) viszonyított arányát, az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai elhasználódása és erkölcsi avulása, az adott vállalkozási tevékenységre jellemző körülmények figyelembevételével kell megtervezni, és azokat a nyilvántartásokon történő rögzítést követően a rendeltetészerű használatbavételtől, az üzembe helyezéstől kell alkalmazni

#### **Értékcsökkenés elszámolása**

Az 100 ezer forint egyedi beszerzési, előállítási érték alatti tárgyi eszközök beszerzési vagy előállítási költségét a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámoljuk.

#### **Az értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága:**

A tárgyi eszközök aktiválását az analitikába az aktiválást követő hónap végéig fel kell jegyezni, de az értékcsökkenést csak az év végi zárás keretében kell elszámolni, - mind az analitikában, mind a főkönyvben - és az egyeztetést is ekkor kell elvégezni.

### 3. Támogatások és azok felhasználása, összefoglaló a közhasznú tevékenységről:

#### Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása:

Összefoglaló az alapítvány céljainak megvalósítását segítő  
2021. évi támogatások felhasználásáról

#### Állami támogatások

##### **Támogató: Lechner Tudásközpont - Miniszterelnökség**

Támogatott: Lakóépületek Tervezésének Oktatásáért Alapítvány

Támogatott kérelmet nyújtott be a BME Lakóépülettervezési Tanszék és az Építőművészeti Doktori Iskola műtermének fejlesztése tárgyában. A kért támogatás 3.000.000 forint volt, melyet Támogató megítélt Támogatott javára.

##### 1. Szakmai felhasználás

A megítélt támogatásból elkészültek a támogatási szerződésben vállalt fejlesztések mind a BME Építőművészeti Doktori Iskola műtermében, mind pedig a BME Lakóépülettervezési Tanszék műterme tekintetében.

A Doktori Iskola műterme a kérelem benyújtásakor nemcsak berendezését, hanem alapállapotát tekintve is teljesen avult állapotban volt (BME K. épület 74-es terem), ezért évek óta nem lehetett használni.

A műterem fejlesztése több irányú segítséggel valósulhatott meg: a helyiség fizikai kialakításának nagy részét a BME Építészmérnöki Kar vállalta (bontási munkák, villanyszerelés, festés); a munkákban tevőlegesen kivették részüket a Doktori Iskola hallgatói is. A hallgatók a padlófelújításhoz megszerezték a Mapei Kft. támogatását is. Az Alapítvány – a szerződésben foglaltaknak megfelelően – a helyiség berendezését segítette, így a műterem idén szeptemberre használatra kész állapotban került. Az Alapítvány által folyósított pénzből a terem világító-berendezési, asztalai, székei, függönyei, ill. asztali lámpái újultak meg.

A Lakóépülettervezési Tanszék műterme („Nappali” – BME K. épület 274-es terem) a pályázat elnyerésekor fizikailag kész állapotban volt, a pályázati pénzből a meglévő asztalokhoz vásároltunk székeket (magyar tervezők és bútorkészítők által forgalmazott termékeket) és felszereltük a termet makettezéshez használható kiségekkel, asztali lámpákkal, szkanner- és másológéppel, ill. egy fotósarokkal. A műterem nemcsak a tanszéken tanuló hallgatók igényeit szolgálja ki, hanem nyitva áll a többi hallgató felé is. A műtermet már szeptemberben birtokba vették a hallgatók, azaz megvalósult a pályázati alap-célkitűzés, a digitalizáció fejlesztése mellett a műteremoktatás és a manualitás segítése is.

Mindkét műterem felújítását mellékelt képekkel mutatjuk be.

##### 2. Pénzügyi felhasználás

A megítélt összegből kizárólag számlákkal igazolt tárgyi eszközöket vásároltunk 3.070.000 Ft értékben, személyi kifizetés nem történt.

##### **Támogató: NKA Építőművészet Kollégiuma**

Támogatott: Lakóépületek Tervezésének Oktatásáért Alapítvány

Támogató **700.000 forint támogatásban** részesítette az Alapítványt a BME Lakóépülettervezési Tanszék kutatási és együttműködési projektjeinek publikálása céljából.

##### 1. Szakmai felhasználás

A pályázat célja a BME Lakóépülettervezési Tanszék kutatási és együttműködési projektjeinek publikálása volt. A tanszék az oktatás mellett kutatási projekteket és szakmai együttműködésekkel valósít meg saját vagy külső megrendelésre, partnerségek vagy pályázatok keretében a legkülönbözőbb formában: táborokat szervez, kiadványokat készít, kiállításokat rendez, pályázatok menedzsel, valamint partneri együttműködésekkel valósít meg. A tevékenység alulreprezentáltsága, valamint az együttműködésekben nyugvó jövőbeli

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

program megalapozása indokolta a program életre hívását. A projekt két pillérét egyrészt az Építészfórumon való megjelenések, másrészt a tanszék honlapjának megújítása adta.

Az Építészfórum, a hazai építészeti sajtó egyik vezető szereplője, 8 db anyag közzétételét vállalta a tanszék oktatási és azt kiegészítő tevékenységének témájában. Az együttműködés keretében a tanszék által összeállított és szerkesztett anyagok eljutottak a médium szerkesztőségébe, melyek publikálásra készen álltak a szerkesztők rendelkezésére.

Habár tetemes mennyiségű, korábban nem publikált anyag gyűlt fel a tanszék hosszú múltjából adódóan, az együttműködés keretében az aktuális, hírtérrel rendelkező, nagyobb volumenű projekteket mutattuk be közös megegyezésre a médium felületén. A tanszék legnagyobb vállalása a Reload összegyűjtési pályázat meghirdetése volt a pályázati időszakban, mind a program megvalósítása, mind annak szakmai relevanciája miatt. Ennek megfelelően a megjelenések java részét a projektnek a teljes körű bemutatása, dokumentálása adta, mely kiterjedt a díjazott hallgatói munkák publikálására is. Emellett a Tudományos Diákköri Konferencia eredményének összefoglalása, illetve a Keyco együttműködés és nyári tábor jelent meg a médium felületén, továbbá a pályázat keretein kívül, de több interjú is készült a tanszék oktatóival.

Az Építészfórummal való közös munka a projekt teljes időtartamát felölelte, és a vállalt célszámon túl további megjelenéseket tett lehetővé, valamint teret nyitott a közvetlen kapcsolatra, mely a rendszeres publikálás alapját képezi. A sajtómegjelenések részszint segítik az egyetem és tanszék építész-képzésének pozicionálást, részszint támogatják a kifelé történő nyitást, mely a tanszék működésére gyakorol hatást várhatóan mind a felvételi számok gyarapításában, mind a jövőbeli partneri együttműködések generálásában.

A már kevésbé aktuális, de a tanszék meghatározó projekteinek bemutatását az újonnan debütáló honlap teszi lehetővé. A tanszék ugyan rendelkezik egy nyilvános felülettel, de az jelen felépítésében és megjelenésében nem képes az oktatási és szakmai program teljes körű támogatására, a kutatási projektek, partneri együttműködések a meglévő weboldalon elvesznek, nem kapnak elég figyelmet, így azok híre nem képes az intézmény keretein kívülre jutni. A pályázati cél egy látogatóbarát, jól strukturált, tartalmában és vizualitásában is igényes honlap kialakítása volt, mely program részszint az archívum rendezését és áttekintést, részszint a projektek rendezését és formába öntését is magába foglalta.

A honlap tartalmának összefogásában, illetve felépítésének megtervezésében a tanszék oktatói és munkatársai vettek részt, a létrehozásában egy megbízott grafikus működött közre. A célok rögzítését követően, több egyeztetés keretében alakult ki az a struktúra, mely a honlap vázát adja. A projektek feldolgozása a legfontosabb és legaktuálisabb tanszéki tevékenységekkel indult: több olyan kutatási és partneri együttműködésből született projektet érintett, mely mintavértékűek a jövőbeli működés szempontjából.

A projektek forrásanyagait a tanszék oktatói és kutatói szolgáltatják, ezzel biztosítva azok szakmaiságát. A gondosan előkészített anyagokat egy külső munkatárs korrektúrázta, a szerkesztési folyamat eredményeképp a weboldal konzervens képet mutat a tanszékről a nyilvánosság felé. A közérthető nyelvezettel publikált, fotókkal és illusztrációkkal gazdagon ellátott tartalmak mind stílusban, mind formátumban szisztematikusak. Az anyagok képesek kapcsolódási pontként funkcionálni mind a jelenlegi és jövőbeli hallgatók, mind a szakmai és piaci partnerek számára, emellett a laikusokat, építészet iránt érdeklődőket közelebb hozza saját lakóhelyük és -környezetük megismeréséhez és megértéséhez.

A pályázatban vállalt honlap elkészítése és bemutatása, a zászlóshajónak számító, lakhatással kapcsolatos kutatási projektek, partneri együttműködése, oktatási és azt kiegészítő programok feldolgozása megtörtént, azonban újabb és újabb projektek bemutatása folyamatos, követve az oktatási programot és szakmai tevékenységet nem zárul le a pályázattal, emellett forrásanyagot biztosít ahhoz, hogy akár kiadvány készüljön a bemutatott projektekből a jövőben. A honlap háttér munkálatai hamarosan befejeződnek, várhatóan júniusban válik nyilvánosan is elérhetővé az oldal.

A létrejött, hosszú távra berendezkedő, külső szemlélőnek is érdekes, tartalmas, vizuálisan megkapó oldal képes szűken véve a tanszék tevékenységét, tágan véve az építészet egy adott szegmensét kifelé kommunikálni, tehát azt láthatóvá tenni mind a szakmában, mind azon kívül. Az oldal célja, hogy a tanszékhez közvetlenül kapcsolódó szereplőkön túl piaci és szakmai partnereket, állami és kerületi döntéshozókat szólítson meg, mely lehetőséget teremt jövőbeli konkrét tervezési, kivitelezési munkák, kutatási projektek megrendelésére és

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

megvalósítására. Az oldalra felkerülő anyagok referenciaként hasznosíthatók együttműködések kialakításában, emellett a sajtó munkatársai közvetlen forrásból kaphatnak információt a tanszéken folyó munkáról és az elért eredményekről.

## 2. Pénzügyi felhasználás

1. számla: Sütöri Laura – lektorálás, anyag szerkesztése, 100 000 forint.

2. számla: Zsarnóczay Péter – web grafikai tervezés és programozás, 600 000 forint- 2022. éves kiadás

A támogatás elszámolása áthúzódik a 2022-es évre.

## Támogató: NKA Építőművészet Kollégiuma

Támogatott: Lakóépületek Tervezésének Oktatásáért Alapítvány

Támogató **1.200.000 forint támogatásban** részesítette az Alapítványt a BME Lakóépülettervezési Tanszék projektösszefoglaló kiadvány készítése céljából.

## 1. Szakmai felhasználás

A pályázat célja a BME Lakóépülettervezési Tanszék oktatási projektjeinek pedagógiai, módszertani és művészeti bemutatása volt. A tanszék oktatási tevékenységének magas színvonala a fenti hármasságból adódik, a pedagógiai célok mellett nagy jelentőséget kapnak módszertani és alkotó, művészeti szempontok is, amely által a hallgatóink komplex tárgyi ismeretekre, és leginkább elmélyült rendszerező és kreatív koncepcióalkotó képességekre tehetnek szert. Tevékenységünk alulreprezentáltsága okán adtunk be pályázatot, hogy a támogatás segítségével összefoglalhassuk, bemutathassuk a munkánk során előálló rengeteg értékes alkotói morzsát, ezzel egyben inspirációt is adva a következő évek hallgatói számára.

Pályázatunk egy kiadvány szerkesztésére, hozzá kapcsolódó kiállítás rendezésére szolt.

Kiállításunkat a BME K épületének II emeleti, tanszék előtti folyosó szakaszán, két hetes időkiméretben rendeztük meg. Az eseményről fotódokumentáció készült a tanszéki archívum számára, továbbá a tanszéki honlapon hír és blogbejegyzés formájában hirdettük meg, a megnyitót Nagy Márton tartotta.

A kiállítás és a félév anyagából kiadványt készítettünk, kis példányszámú nyomdai megjelenéssel. A kiadvány a fent kitűzött célok mentén egységes grafikai szedéssel, vizuális arculat segítségével foglalja össze a féléves tárgy eredményét, oktatói referenciákkal, vázlatokkal kiegészítve. A beszámolóhoz csatolva fűzzük a kiadvány nyomdai előkészítésre szerkesztett digitális változatát, pdf formátumban.

Nagy lehetőség számunkra, hogy a kiállítás és a kötet elkészülhetett, így az elkövetkező félévekben biztos művészeti és alkotói referenciatárként szolgálhatja az elkövetkező évfolyamok munkájának alapját és inspirációját.

## 2. Pénzügyi felhasználás

A pénzügyi kifizetések az alábbiak szerint történtek a 2022-es évben:

1. számla:

- Lakóépülettervezés 2. c. tárgy kiállítási anyagának összeállítása (előadói, írói és szerkesztői tiszteletdíjak): 550.000.- honoráriumért.

2. számla:

- Lakóépülettervezés 2. c. tárgy kiállítási anyagának lektorálása, előadói tiszteletdíja és installáció tervezése: 440.000.- honoráriumért.

3. számla:

- Lakóépülettervezés 2. c. tárgy kiállítási anyagának nyomtatása: 210.000.- honoráriumért.

A támogatás elszámolása áthúzódik a 2022-es évre

**Támogató: Magyar Művészeti Akadémia**

Támogatott: Lakóépületek Tervezésének Oktatásáért Alapítvány

Támogató **990.000 forint támogatásban** részesítette az Alapítvány „Vöröstó felmérési dokumentációjának elkészítése nyári tábor keretében” c. projektjét.

**1. Szakmai felhasználás**

A Népi Építészeti Program keretében a BME Lakóépülettervezési Tanszék további három műegyetemi tanszékkel (Középülettervezési Tanszék, Építészettörténeti és Műemléki Tanszék, illetve Szilárdságtani és Tartószerkezeti Tanszék) közösen segítséget biztosított Vöröstó Önkormányzatnak. A 2021 őszén kiírt kivitelezési pályázatok benyújtásához először a tervezési pályázaton támogatást szerzett épületek felmérési dokumentációjának elkészítésére volt szükség. Ezek megvalósítása érdekében a fent említett tanszékek közös nyári felmérőtábort szerveztek építész hallgatók számára.

A 2021. júliusban megvalósult egyhetes felmérőtáborban a tanszékek képviselői, illetve DLA hallgatók irányításával 15 hallgató vett részt. A tábor során összesen 12 porta átfogó dokumentációja készült el, minden esetben a pályázatban résztvevő épületek (11 pajtaépület, illetve 1 lakóház) részletes felmérésével és fotódokumentációjával. A helyszíni munka során a hallgatók először megismerkedtek a felmérési alapismeretekkel, majd párokba és csapatokba rendeződve manuálékat készítettek a szóban forgó házakról. A külső helyszínen végzett, valós feladat motiválón hatott a jelentkezőkre, a gyakorlat során megismerkedhettek a műemléki védettségű terület értékeivel, építésmódjával, illetve hagyományos szerkezeteivel. A tábor második felében a kézi rajzok segítségével a hallgatók összeállították az épületek - egységes formába rendezett - digitális dokumentációját. A számítógépes munka során a résztvevők megtanulhatták az építészeti dokumentáció-készítés alapvető esztétikai és formai szabályait, illetve követelményeit. Emellett szakmai programokat biztosítottunk a jelentkezők számára; az Építészettörténeti és Műemléki Tanszék részéről Vukoszávyev Zorán PhD, a Szilárdságtani és Tartószerkezeti Tanszék jóvoltából Hegyi Dezső PhD, illetve Román Árpád külsős faanyagvédelmi szakértő tartott előadást a táborban.

A felmérőtábor lehetővé tette az érintett tizenkét épület kivitelezési dokumentációjának elkészítésének, amelynek segítségével minden tulajdonos sikeresen szerepelt a Népi Építészeti Program őszi kivitelezési támogatást biztosító pályázatában. Az összegyűjtött felmérési anyag innen

letölthető: [https://drive.google.com/drive/folders/1cbxOCu7muwuHWBreEzjSCgCUfU0\\_D7jl?usp=sharing](https://drive.google.com/drive/folders/1cbxOCu7muwuHWBreEzjSCgCUfU0_D7jl?usp=sharing)

Szintén a felmérési dokumentációkra alapozva a Lakóépülettervezési Tanszék önálló alkotóművészeti TDK szekciót szervezett, melynek során végül öt pályamunka érkezett be, ezek a mára funkciót veszített pajtaépületek hasznosításával foglalkoztak. A pályamunkák elérhetőek a tanszék TDK munkáit bemutató blogbejegyzésében az alábbi linken: [TDK a lakó tanszéken » TDK: TDK 2021 eredmények \(tdk-lako.blogspot.com\)](https://tdk-lako.blogspot.com). A tanszék továbbá saját felületein folyamatosan tett közzé bejegyzéseket a TDK és a tábor kapcsán.

A hallgatók aktuális és releváns építészeti problémával foglalkoztak a nyári tábor során. Az elméleti ismeretek mellett olyan készségekre tettek szert, melyeket az egyetem falain belül nem szerezhettek volna meg. A terepmunka során közvetlenül hozzátettek egy műemléki védettségű terület épített értékeinek gondozásához. Az egyetemi keretből kimozduló program motiválón hatott a fiatalokra. A tanszék az együttműködés tanulságait és eredményét új kapcsolatok kiépítésében kamatoztatja, melyek várhatóan hasonlóan tartalmas és értékes projektekhez vezetnek. A tanszékek együttműködése szintén példaértékű, amely további lehetőséget teremt későbbi kezdeményezések megvalósítására.

**2. Pénzügyi felhasználás**

A pénzügyi kifizetések az alábbiak szerint történtek:

- Szállást a Vöröstóért Közalapítvány biztosított, bérleti díj címen (50.000.-)
- Étkezést a helyi étterem a MI-ÉV Kft. biztosított (90.000.-), a reggelit az Alapítvány vásárolta (32.876.-)
- A tábor szervezését, vezetését, tájékoztató előadások tartását, ill. a felmérési dokumentációk készítésének felügyeletét 4 építész kolléga (Major Zoltán, Sütöri Laura, Szilágyi Norbert és Ostoroczky Nóra) végezték, egyenként 205.000 forintot

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva!

honoráriumért.

- A támogatás 52.000 Ft saját ráfordítás elszámolása mellett lezárásra került a 2021. évben.

A projekt alapul szolgált arra, hogy a felmért házak tulajdonosai pályázzanak a **Teleki László Alapítvány támogatására**, az egyes épületek részletes terveinek elkészítése céljából. Az elnyert támogatások felhasználásával a terveket az Alapítvány készítette el.

Pénzügyi felhasználás:

A pénzügyi kifizetések az alábbiak szerint történtek:

Bevételek:

A pályázó tulajdonosok **9.575.000 Ft értékű támogatást** kaptak a Teleki László Alapítványtól, amit az Alapítványunk számlázott a tulajdonosok felé.

Kifizetések:

- Szakvéleményt, szaktanácsadást a Pannon-Project Kft (1.524.000,-), az A-Z Építészeti Műhely Bt. (2.000.000,-) és az ARMAT Bt. „v.a.” (2.250.000,-) készítette/látta el
- A terveket Major Zoltán (2.000.000,-) és Szilágyi Norbert (1.260.000,-) készítette
- A műszaki rajzokat Ostoróczky Nóra készítette 1.260.000 Ft értékben.

A 6 db számla összesített értéke 10.294.000,- Ft, amit az Alapítvány 470.000 Ft értékű általános költség ráfordítása növel.

A „Vöröstó II.” projekt 1.189.000 Ft saját ráfordítás elszámolása mellett lezárásra került a 2021. évben.

### **Támogató: NKA Építőművészet Kollégiuma**

Támogatott: Lakóépületek Tervezésének Oktatásáért Alapítvány

Támogató **1.400.000 forint támogatásban** részesítette az Alapítványt „Szubjektív válogatás Gio Ponti életművéből / kiállítás a FUGA-ban” c. projekt céljából.

#### 1. Szakmai felhasználás

Gio Ponti olasz építész (1891. november 18. - 1979. szeptember 16.) kora meghatározó alkotó egyénisége. Sokoldalúsága lenyűgöző: építész, ipari tervező, bútortervező, művész, tanár, író és kiadó. Építészként, designerként nemzetközi szinten is meghatározó a munkássága. Ennek ellenére ismertsége hazánkban elenyésző. Ezen a hiátuson kívántunk enyhíteni azzal, hogy alkotásaiból – egy személyes merítéssel – példákat emeltünk ki, ezeket kiállításon és csatlakozó beszélgetésen mutattuk be.

Az egyes témákat olyan kortársaink dolgozták fel, akik már érintettek: ismerik az épületeket, tárgyakat – kutatták őket, rendelkeznek rálátással, élményanyaggal. Ezen személyes „találkozások” együttese alapozta meg a kiállítás anyagát – és tetti egyúttal színessé a bemutatást, gazdaggá az ismeretanyagot. A látogató tehát egy színes, izgalmas, történetekkel fűszerezett csokorral találkozott. A válogatás gondoskodott arról, hogy a kiemelt példák az életmű gazdagságát, sokoldalúságát is érzékeltessék.

Bemutattuk, miként hat Ponti napjaink építész hallgatóira – két szemeszter Ponti inspirálta hallgatói terveivel ismerkedhettünk.

Az első felvetés, mely a kiállítás létrehozását célozta, még a hazai építészoktatás iskoláit szólította közös játékra: Ponti újraépítésére. A pandémia ezt elmosta, az elképzelés redukálódott: a kiállítás könnyed, első találkozást ígért Gio Pontival. A néhány fős társaság bepillantást kínál eddigi gyűjtőmunkája eredményébe – lapozgatást a néhány kiemelt alkotás képei, és az alkotásokkal kapcsolatban megfogalmazott szubjektív gondolatok között.

A korábban tervezett közös egyetemi akcióból egy kurzus valósult meg: Dévényi Tamás vezetésével két szemeszteren át születtek Ponti inspirálta kortárs hallgatói reakciók, melyek a bemutató részei. A munkák hitelesen szemléltetik a huszadik század derekán létrejött művek

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva!



naprakész, mozgósító erejét. Ehhez csatlakozott a BME Építészmérnöki Kara néhány lelkes hallgatója, akik térbeli kompozíciókkal frissítették a kiállítást.

## 2. Pénzügyi felhasználás

1. számla: M-Line Design Kft. – kiállítási installáció készítése 1 026 345 forint.

2. számla: Karácsony Kft. – kurátori és grafikai munka, nyomtatás 373 654 forint – 2022-es költség.

A project elszámolása áthúzódik a 2022. évre.

Az Alapítvány programjai minden alkalommal nagyszámú érdeklődő jelenlétében zajlottak.

**Az alapítvány sem a vezető testület tagjainak, sem a kuratórium elnökének juttatást nem adott.**

Kelt: 2022.12.30.



.....  
Perényi Tamás kuratóriumi elnök